

孙永红调研防汛工作时强调

坚持底线思维强化责任担当 狠抓工作落实确保安全度汛

□记者 李宛遥 报道

本报7月14日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到隐珠街道、铁山街道调研防汛工作并召开现场工作会议。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,全面落实党中央、国务院决策部署和省市工作要求,坚持人民至上、生命至上,立足“防大汛、抗大险、救大灾”,以高度的政治自觉、强烈的责任担当精准扎实做好防汛各项工作,确保人民群众生命财产安全。

调研中,孙永红首先到大卢河、风河沿线,详细了解河道建设管理、日常维护、防汛备汛及河长制工作落实情况,强调要增强责任意识,加强河道巡查监管,及时发现并解决问题,做

到守水有责、守水尽责,确保河长制落到实处。在世纪大道积水点,孙永红认真听取积水点改造情况汇报,叮嘱有关负责同志要加快补齐基础设施短板弱项,完善城市防汛排涝能力,提升城区精细化管理水平。最后,孙永红来到铁山水库,察看水位水势、监测预警、巡堤值守情况,听取水库运行管理、防汛备汛、隐患排查等情况汇报。

在随后召开的现场工作会议上,孙永红听取了全区防汛工作情况的汇报。他指出,防汛工作事关人民群众的切身利益和生命财产安全,各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,进一步增强安全意识和底线思维,准确把握防汛工作中的新情况新变化,严防严守重点区域,落实落细防汛救灾各项工作,确保安全度

汛,保障好人民群众生命财产安全。

孙永红强调,要突出抓好防汛责任落实,强化责任担当意识、风险防范意识,推进防汛工作体系和应急责任体系建设,夯实防汛工作基础,提升应急能力水平,把防汛工作紧紧抓在手,确保各项防范措施落到实处。要突出抓好隐患排查整改,聚焦薄弱环节,全面深入开展河流、水库、山体、内涝易发区、地下空间、重要基础设施等重点部位隐患排查,密切关注独居老人、孤寡老人等弱势群体,做好汛期企业安全生产风险防控。要突出抓好抢险救援救灾工作,切实做好“防大汛、抗大险、救大灾”的思想准备、工作准备、组织准备,完善应急预案,加强汛情监测预报预警,强化人员值守,全力防范应对可能发生的极端天气,确保汛期安全。

孙永红到青岛融创茂调研 疫情防控和安全生产工作 始终绷紧安全弦 营造放心消费环境

□记者 李宛遥 报道

本报7月14日讯 今天上午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到青岛融创茂调研疫情防控和安全生产工作。

青岛融创茂位于灵山湾文化区,是集购物、餐饮、影视、娱乐于一体的大型商业综合体。调研中,孙永红实地察看了商场超市、消防通道、核酸检测临时隔离区等区域,详细了解防疫措施落实、进口食品采购、消防安全管理等工作,并叮嘱企业负责人要始终绷紧安全这根弦,严格落实疫情防控和安全生产各项措施,严格扫码入场,加强员工管理,落实环境消杀,努力营造让市民群众安全、放心的消费环境。

孙永红强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,统筹疫情防控和经济社会发展,压紧压实“四方责任”,加强重点领域和重点场所监管,坚决守住安全生产红线、安全发展底线。企业要严格落实主体责任,坚持人、物同防,加强出入管理,及时掌握员工动向和身体状况,切实做好疫情防控工作。要全面落实安全生产相关要求,严格执行各项规章制度,规范细化操作流程,防范各类安全生产事故发生。

刘鲁强参加调研。

西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府党组第4次(扩大)会议暨第7次常务会议召开

抢抓三季度集中发力期 高质量完成各项目标任务

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报7月14日讯 今天下午,西海岸新区工委副书记、区政府党组书记、区长王清源主持召开西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府党组第4次(扩大)会议暨第7次常务会议。

会议传达学习了习近平总书记中央全面深化改革委员会第二十六次会议,中共中央政治局第三十九次、第四十次集体学习,6月17日中共中央政治局会议和在庆祝香港回归祖国二十五周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,结合我

区实际,切实抓好贯彻落实。要加快“数字新区”建设,抢抓发展机遇,全面提升数字政府、数字社会、数字经济、数字基础设施建设水平,在全省市数字化转型发展上一马当先、走在前列,打造具有全国重要影响力的“数字高地”;要大力推进文化建设,深入挖掘培植我区历史文化底蕴,培育影视文化、啤酒文化、会展文化等新业态;要推动金融业持续健康发展,加大金融机构引培力度,深入实施唐岛湾金融科创区提升行动,加快金融创新发展步伐,超前研究布局碳交易市场,全面提升金融服务质量,用好“一金两贷双保险”等一揽子政策,强化金融监管

举措,完善金融风险应急处置机制。

会议强调,要严格落实国务院联防联控机制《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》和《山东省新冠肺炎本土疫情处置方案(第五版)》要求,聚焦压紧压实“四方责任”,把常态化疫情防控各项措施不折不扣落实到位。要抓住三季度经济运行“集中发力期”,锚定目标、统筹调度,尽锐出战、精准突破,项目化、清单化谋划好各项重点工作,确保高质量完成各项目标任务。要牢固树立全区“一盘棋”思想,用好“五位一体”招商服务机制,切实做好土地、能耗指标、资金等要素保障,聚焦“5+5+7”重点产业体系。(下转第二版)

全省安全生产视频会议召开

新区设分会场 组织收听收看

王清源出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 7月13日晚,全省安全生产视频会议在青岛召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,认真落实全国安全生产电视电话会议部署,落实省委工作要求,分析上半年安全生产形势,部署下半年重点工作,统一思想、深化认识、真抓实干,全力保障人民群众生命财产安全,全力为党的二十大营造良好安全环境。全省会议结束后,全市安全生产半年工作总结会暨市安委会第2次会议接续召开,对我市安全生产工作再动员再部署。西海岸新区设分会场收听收看。(下转第二版)

走在前 开新局 “三个十大” 行动看新区

西海岸新区印发《青岛影视基地高标准建设行动方案》

九大行动擦靓“影视之都”

力争到2026年,集聚影视企业超过1300家,集聚影视投资、制作、宣传、发行全产业链头部企业50家以上,规上企业超过60家,影视及相关产业营业收入达到120亿元

2版



今日导读

新区四处立体 过街设施开建

总投资9485万元,包括一座人行天桥和三处地下通道

5版